



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г.о.Балашихе по информации СМИ о строительстве торгового центра на месте озера проводится проверка



7 июня 2019 года в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Балашихе на месте озера планируется строительство торгового центра. Местные жители пытаются отстоять городской сквер и само озеро. СМИ сообщают, что в этом месте отсутствует ливневая канализация, а ее функции выполняет озеро. Жители переживают, что после засыпки озера, вода пойдет в подвалы жилых домов. Также в сюжете сообщается, что прежняя городская администрация передала эту землю по договору аренды коммерческим организациям еще 6 лет назад.

По данному сообщению СМИ следственным отделом по городу Балашихе ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1363362>